Пример 2

Из-за невозможности реализации овощной продукции предприятие списывает 15 ц моркови себестоимостью 700 грн/ц. Расчетным путем (см. пример 1) определено, что стоимость приобретенных товаров/услуг, которые были использованы для производства моркови, составляет 450 грн/ц. 

В учете эти операции отражаются так:

(грн)
	№
п/п


	Содержание операции


	Первичные
документы


	Бухгалтерский учет



	
	
	
	По общему
Плану счетов


	По упрощенному Плану
счетов


	Сумма



	
	
	
	Дт


	Кт


	Дт


	Кт


	

	1


	2


	3


	4


	5


	6


	7


	8



	1


	Списана стоимость испорченной моркови (15 ц х 700)


	Протокол инвентаризационной комиссии, 
акт на списание


	947


	27


	96


	26


	10 500



	2


	Начислены компенсирующие НО (450 х 15 ц х 20 %)


	Сводная НН


	949


	641


	96


	641


	1 350



	3


	В конце отчетного периода списаны расходы деятельности на финансовый результат


	Бухгалтерская 
справка


	791


	947


	79


	96


	10 500



	
	
	
	791


	949


	79


	96


	1 350
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